Fauré
Cantigue populaire
Noél d'enfants

4 - % ==
E - + . H—J

] T T
i{TeStrophe. dJ'entends la-bas

-FHH

2% Strophe. Bergerspour qui

A §
] {

) | 1 4
T T ¥

dans laplai_ne Les anges des_cen _ dus deseieux Chanter a per
cet _ te fée _ te? Quel estlohjet de tous ceschauts? Quel vainqueur quel

. te dhalei . ne

/\l o = /-___-\ -
T - === :# S ig:? ==
] & ~ 4 4

o —

H

&

ol

<




Faure — Noél d'enfants

REFRAIN
2 —
1 1 4 ) - ) R S S | A ) 8 ¥
r Y 14 gT r— YT
. Ce can.tigue me lo . di.eux. Glo - - - - - - -
Me . ri.teceseris tr1 . omphants ?
%@ﬁ:%_ = —
< | 1 1 F—F—F r T
~d d | 4
= - = -

AN ' Y
11 1 o 4 . ) 4 i
T ]
A é g -
—3 ) — } - - »
ey | 1 . 1§ ) P ) S W L
¢ B g — ) el ) N G S— . e 4 y i
R —— L ) 8 ) ) i 3 ) 4
), | ; v 1
. ri-u in ex.cel_eis De _ o Glo - - - -
PN, S N . [ i
e ll R N U L T
L] a1
S r 4
11 -1 J
SR § ) R ) |
- i H
:#T"‘F—"F ) ol =
1 ) § 1 1
1 T 1 T !

(i N\ %
— w — —— - — ——B
:Ll { 1T —[1*—§i ‘{ ¢ » N - lr ‘g_
' ! A B 4 ——F+—+——+——t
- - - - - ri a in ex _ cel._ cis De . - o
, # 1 [y—— { I\ RS R | i D X
- ) § — + “ll:l‘i + 1 1 - 2
— X%
T : —5— 615
_ I
%ﬁ = m——
3€ Strophe {
| e === 3
#‘*‘%‘# —1 11 TYr—‘F: i;" o T FF; }
1 i N # LL V4 4 1§ ) - L L e SR 1 1”4 A -
1 ) T v | ¥ 1 pT 1
Iis an . non. cent la naissan . ce Du 1i _ bera - teur dls _ ra-é'l,
X /
Wm s s i i
e e ===
K4
. —_— e g
)

T
X

. E
1
i
L8




Faure — Noél d'enfants

i

- b i i

T

L.l L 1 4

‘ T f i ) & } %l i + t ) | I'l "
Et pleins de con . Tmaissan _ce Chan_tent ce jour so . lennel.
b x / 4
] 0 L

l - FE 2 g 1 T 1 T

) 4 L ) 0 y

—_ ——3

ot -3 & > g
< } ‘—: ————— — et " | —~

s t - et m

REFRAIN

0 #m{g

S : e i = ==
Glo - - - - - - - - - - - - ri_a
|
[ === o r o
o £ - .
Epp—t—1—F——x >
\ 1L ) 4 1 ) 37 ! ; l
‘#_,_E:a === FF = .
l% F - T M
in ex _ eel _ cis De - o Glo - - - - - _ _
[e——p——
s 5 é ? 1 + ) | — _J‘
< . ]
m , L £ o £ _ » » »
e e e Erfer. *r o r, o, o
¥ + bl — | —=
& - v r/—\ m
—F ! = P F T — |
) T | = | 1 4 I n T t 1
- - - - - ri_a in - ex _ cel _ cis De - - - O
S [y—— :dn . rmpm— ~
: [aNagadaa sEESSessSss
= f—— j’; O]
=T ; z I
e w = e
E -



